Do homogenniho magnetického pole s indukci B = 10 mT vletél kolmo na induk¢ni ¢ary elektron s kinetickou energii

Ex =30 keV. Urcete: 4€V= {. {,6002 , 10-'/93'

a) rychlost elektronu,

- -9
b) velikost hybnosti ¢astice, €= 4: 602-10 C
RS _ -3
¢) po jake trajektorii se bude pohybovat elektron, me = g' 11-40 Lg/
d) polomér trajektorie .

[1,03-108 m.s?, 9,36:102% kg.m.s %, 58,4 mm]
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Jak velkd je rychlost svazku elektroni, jestlize souCasné pusobici elektrické pole o velikosti intenzity
E = 3,4.10° V.m a magnetické pole o indukci B = 2.10° T, ob& navzajem kolm4 a soudasné kolma také k rychlosti
elektronil ve svazku, nezpisobi zddnou odchylku elektroni? Zakreslete vzajemnou orientaci vektort v, E, B.

Jaky bude polomér kruhové trajektorie elektront, kdyz se elektrické pole zrusi?
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Ti1 pfimkove rovnobéZzné vodice lezi v rovin€ z = 0. Vzdalenost levého a stfedniho vodice je a, sttedniho a pravého je
2a. Vodici protékaji stejné proudy | souhlasného sméru. Naleznéte mnoZinu bodt, v nichz je magneticka indukce
nulova.
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